



找记者上壹点

读者热线>>>

8189567

18663198307

提振精气神 全面争一流

文登区工信局深入开展“干部作风大改进”活动

本报文登11月18日讯 11月6日,文登区工业和信息化局召开干部作风大改进推进会,传达落实威海市和文登区干部作风大改进行动精神,闻令而动,立说立行,迅速掀起干部作风大改进行动热潮,以干部作风大改进推动问题解决、能力提升、工作提效。

高度重视 成立专班 扎实推进

市、区两级“干部作风大改进”推进会议召开后,文登区工信局立即召开党组会、全体干部职工大会,迅速传达上级活动方案和领导讲话精神,统一思想认识,凝聚工作合力。主要负责人牵头成立工作专班,全面负责本次作风大改进活动的实施、督导反馈和总结。针对文登区工业高质量发展的目标任务,坚持问题导向、结果导向,全面梳理排查,查找思想上的差距、实践中的短板、作风上的不足,找准工作的“切入点”

和“突破口”,确保“大改进”行动取得实实在在的效果。

聚焦作风 提振精神 蓄足力量

工作成效如何,关键在干部,根本在作风。文登区工信局以干部作风大改进活动为抓手,聚焦“转作风、强本领、提效能”,着力打造过硬干部队伍。一是按照区委“干部提振精气神、工作全面争一流”的工作要求,出台了《“我为工信发展做什么”专题大讨论活动实施方案》,力争1个月的时间,实现全体干部职工精神面貌明显改观、纪律作风明显转变、服务效能明显提升、群众满意度明显提高,着力打造一支忠诚、干净、担当的高素质工信干部队伍。二是制定《区工信局关于开展“工信大讲堂”活动的实施方案》,启动“工信大讲堂”活动,为全局干部职工搭建起常态化学习交流平台,提升驾驭复杂局面、处理疑难问题

的能力水平,培养全能型、复合型的干部人才,为“重振文登工业雄风、实现高质量发展”提供有力支撑。三是举行“老干部荣退暨年轻干部入职仪式”,勉励老干部离岗不离党、退休不褪色,激励年轻干部勇于担当、争做干事创业的排头兵,进一步提升凝聚力,增强干部职工归属感。

履职尽责 用心服务 化解难题

用心用情用力服务企业,帮助企业解难题、办实事、办好事是文登区工信局的主责主业。按照文登区委区政府“双包双促”活动要求,围绕推进工业转型升级,全力抓好项目建设、双招双引等工作,集中精力攻坚突破,力促工业经济高质量发展。11月初,天润智控空气悬架系统及零部件产品已提供客户试用,厂房破土动工,标志着天润工业第二主业进入实施阶段,迈出了冲击百亿企业目标的



关键一步。11月10日,山东重工集团重组黑豹汽车项目正式签约,文登汽车及零部件产业发展迎来重大机遇。对润通减震科技、中粮休闲食品产业园等重点项目跟踪

服务、靠上协调,力促项目顺利推进,积极向上争取相关政策和项目资金,支持企业发展。目前共为48家企业争取政策性资金2300多万元。
(李晓)

干部作风大改进,民政在行动

在全市干部作风大改进推进会召开后,文登区民政局党组迅速行动,明确措施,强力推进、狠抓落实,切实推动民政系统作风大改进走向深入。

强化忧患意识

文登区及时召开党组(扩大)会议,进一步深入学习张海波书记在全市干部作风大改进行动推进会的讲话,结合11月5日《问政山东》回头看反映干部作风问题,举一反三,引以为戒,及时督促自查自纠,主动落实整改,把问题解决在萌芽状态,不断提升民政工作质量。同时,牢固树立“大爱为民·政暖人心”的工作理念,将工作落实成效作为推动检验作风建设的“试金石”,围绕民政领域重

点工作,全面梳理民生工作短板,找问题、列措施、抓落实,确保民政工作有序推进、作风改进持续长久,构建起风清气正、求真务实的民政良好环境。

活用正反典型

组织民政干部集中观看《慈心观村里的“新三观”》,教育引导民政干部要弘扬榜样精神,认真践行“民政为民、民政爱民”工作理念,以更强烈的为民意识、更务实的爱民举措,做好做强“大爱为民·政暖人心”民政品牌,推进民政事业实现新跨越!组织民政干部集中观看廉政警示教育片,用身边的腐败案例教育引导民政干部要以案为镜,警钟长鸣,严守道德底线,不越纪律红线,筑牢廉洁

防线,堂堂正正做人,清清白白做事,树立民政干部良好形象。

严化日常监管

加大对干部作风、工作纪律的监管力度,严格规范外出、考勤、请销假制度,不定期对干部工作及在岗情况、科室卫生等方面进行抽查、督查,教育引导民政干部做到思想认识更高,责任意识更强,纪律要求更严,管理约束更强,作风形象更好,自律标准更高,不断推进作风建设制度化、长效化、常态化。局属单位殡仪馆、公墓等也马上行动,召开干部职工会议,传达上级精神,对开展干部作风大改进行动作出部署。

(孙海燕)

文登新增两名齐鲁首席技师

本报文登11月18日讯 近日,山东省人民政府办公厅公布了2020年度齐鲁首席技师名单,文登威力工具集团有限公司孔超范、文登奥文电机有限公司于海游榜上有名。

齐鲁首席技师是指在生产一线从事技术技能工作,具有技能水平较高、实践经验丰富、职业道德优秀、工作业绩突出,在全省甚至全国行业内影响范围较大、认可度高,经选拔认定的高技能优秀人才。同时,齐鲁首席技师是我省技能人才领域最高荣誉,每年选拔一次,每次人数在150名左右,管理期限4年内,每人每月可享受省政府津贴1000元。

埋头于五金工具锻造和机电工具一线高级技师的孔超范和于海游凭着高超的技术水平和丰富的工作经验,在传统生产线改造和新产品研发方面做出了突出贡献,为所在公司创造了巨大的经济效益,为文登的五金工具和机电工具产业发展做出了重大贡献。

根据文登区《关于进一步实施文登英才计划的意见》等政策规定,对新获评齐鲁首席技师人员将给予5万元资金奖励。近年来,文登区人社局加大高技能人才的选拔培养力度,为“智造文登”储备了充足的高技能人才,先后有8家重点骨干企业的15名一线工人获此殊荣,总数列威海市各区市之首。

(孙栋梁)

相关链接:

扶贫兜底 疫情防控

文登区民政局积极落实暂停低保退出工作

2020年是打赢脱贫攻坚战的收官之年,也是全面建成小康社会的决胜之年,为最终决战决胜的胜利。文登区民政局认真落实、审慎把握疫情防控期间暂停低保退出政策,切实保障好困难群众的基本生活。

根据上级文件要求,文登区民政局开展政策研究会议,深刻领悟、吃透疫情防控期间暂停低保退出工作的精神内涵和实质内容,明确了暂停退出低保的人员认定范围,规定以下人员疫情期间可以暂停退出低保:

●低保审批时将不符合低保条件的人员纳入了低保保障范围

或疫情防控期之前低保家庭经济状况已经发生变化且不再符合低保条件。

●因死亡、服刑、户籍迁出、婚嫁另组家庭、人民法院宣告失踪等原因应该退出低保的人员。

●低保对象转特困人员的。

●低保对象自愿退出的。

为提高政策的知晓率,区民政局充分利用微信公众号,发放宣传册、下乡走访等渠道,将防疫期间的社会救助政策由“政府门里”送到“百姓家门”,并组织开展培训会议,对镇级民政工作人员进行培训,开展专题讲座,将政策贯彻

彻的难点、疑点摆在纸面上,一个个研究,一个个解决,不断提高基层工作人员的政策水平和业务能力,确保全面准确理解和准确执行低保政策。

为切实防止不该退出低保却退出低保保障的事情发生。区民政局在最终低保发放环节上下足力气,对镇街审批的低保退出人员,进行退出原因的再落实,对低保对象自愿退出低保的,全面深入了解其真实想法,确保意愿表达真实无误;对低保对象转特困人员的,无缝衔接、及时跟进落实特困人员救助供养待遇。

(孙海燕)

重度残疾人居民医疗保险补贴

(一)政策依据

《威海市人力资源和社会保障局等四部门关于特殊困难群体参加居民基本医疗保险享受政府补助有关问题的通知》(威人社发〔2014〕45号)。

(二)补贴对象及标准

补贴对象:持有《中华人民共和国残疾人证》(第二代)且残疾等级为一、二级残疾人。

补贴标准:重度残疾人参加居民基本医疗保险的,对其个人缴费部分,按照最低档次由区财政予以全额补助。

(三)办理流程

重度残疾病人在集中缴费期内自行选择选择缴费档次缴费(政府补贴最低档次),持缴费凭证到户口所在地居委会提出申请,居委会报送镇、街、金山管委残联审核,审核后报区残联。

(四)承办部门和联系电话

各镇、街、金山管委残联,区残联教育就业部电话:6083031

文登区残疾人联合会